SCHEDA RIEMPITEMPO N.22 - Consegnata il

1) Metti in colonna e calcola

440,393 + 4.658,057 +9,9 =
0,54 + 763,536 =
896,65 + 76,59 + 5.494 21 =
454055 - 4.461,92 =
1045-0,48 =
100,323 -57,1 =
17,981 x 51 =
17,7 x 22,048 =
44,171 x 10,734 =
635,481:6 =
2.336,62:0,8 =
99.800: 0,05 =

2) Metti in colonna e calcola

0,69 +1.304 =
0,7+25445 =
1.121,3 + 0,03 + 434,766 =
727,23 -0,445 =
1.828,67 - 379 =
6.328,395 - 3.249,852 =
14,49 x 13,97 =
35,065 x 22,58 =
11,2 x 40,568 =
626.429:09 =
976,046 : 3 =
245,962 : 5 =
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SCHEDA RIEMPITEMPO N.23 - Consegnata il

1) Metti in colonna e calcola

6.270,3 + 238,315 =
622,99 +0,1=
19908 +0,4+0,6 =
7.166,48 - 1.954,7 =
9.695,806 - 59,72 =
1.777,7 - 96,435 =
14,46 x 53,7 =
16,66 x 48,2 =
2056 x 375,11 =
25174 :0,4 =
12,22 : 0,06 =
6.820,11:0,04 =

2) Metti in colonna e calcola

43554 + 26,27 + 38,6 =
3742 + 232,41 + 29,006 =
51,162 + 72,49 + 0,148 =
5.830,3-0,06 =
90,155 - 0,731 =
258,807 - 58,7 =
16,4 x 45,7 =
25,39 x 310,33 =
1927,8 x 14991 =
13015:4-=
82,341: 6=
37,433:08+=
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SCHEDA RIEMPITEMPO N.1 - Consegnata il

1) Metti in colonna e calcola con la prova:

2.096 + 2515 =
5.429 + 872 =
212 +7.712 + 1,100 =
9.792 - 6.704 =
8.320 - 1525 =
5.664 - 2.101 =
8.914 - 4556 =
3474 x 2 =
353 x22+=
372 x 16 =
2962 : 6=
6.382:7 =

2) Metti in colonna e calcola con la prova:

1.302 + 4.685 =

1.322 + 106 =

3.254 + 222 + 1956 =
970 + 3.559 + 4.969 =
4.805 - 2.545 =
6.980 - 4772 =
8.633-4962 =

355 x 3=

82 x 94 =

3114 : 4=

8.607 : 9 =

3.469:6 =
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SCHEDA RIEMPITEMPO N.2 - Consegnata il

1) Metti in colonna e calcola con la prova:

8.215 + 798 =
5332 +3.714 =
3.729 + 892 + 1.085 =
9.996 - 1.108 =
4122 -1.315 =
7.789 - 3.399 =
1372 x 4 =

47 x 93 =
1.996 x 5 =
5.056 : 7 =
5.626 : 65 =
3057:2-=

2) Metti in colonna e calcola con la prova:

179 + 4390 =
2.770 + 6.145 =
4.289 + 3.165 + 2.202 =
3.631-3.561=
8.187 - 2.581 =
5.105 - 3.203 =
5.921-2.234+=
433 x5 =

103 x 49 =
9.959: 8 =
4.341:26+=
9.653: 8 =
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SCHEDA RIEMPITEMPO N.3 - Consegnata il

1) Metti in colonna e calcola con la prova:

3.056 + 479 =
2.959 + 1,489 =
5793 +97 + 385 =
8.300 - 2.631 =
7.272 - 684 =
9.813 -4.175 =
361 x 3=

48 x 87 =

575 x 6 =
2498 2=
6.758 : 5 =
2518: 6=

2) Metti in colonna e calcola con la prova:

5563 +2.842 =

/ \ 1.338 +4.537 =

4.149 + 1797 + 539 =
8.945 - 1832 =
5.128 - 2.216 =
4227 - 3.585 =

634 x 2 =

72 x 95 =

16 x 64 =

3.942 . 4=

3185:7 =

6.508 : 3 =
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SCHEDA RIEMPITEMPO N.14 - Consegnata il

1) Metti in colonna e calcola con la prova:

234.677 +183.952 =
363.285 + 4217 + 534.789 =
343.049 - 13.240 =
120.052 x 4 =

9.132 x 51 =

5.169 x 158 =
567.207 : 9 =
508.084 : 8 =
20.808 x 19 =

1.776 x 353 =
666.718 : 7 =
746.705 : 4 =

2) Metti in colonna e calcola con la prova:

405.071 + 369.031 =
404.898 + 451,622 + 35.787 =
848.155 - 19.677 =
65.693 x 8 =

7.264 x 32 =

359 x 259 =
567.461: 4 =
188.362 : 7 =

755 x 79 =

1.232 x 766 =
236.925:9 =
250.046 : 7 =
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SCHEDA RIEMPITEMPO N.10 - Consegnata il

1) Metti in colonna e calcola con la prova:

535.279 + 427.360 =

69.364 + 378.921 + 182.609 =
385.455 + 141.544 + 447 860 =
594.399 - 529.287 =

768.219 - 399.410 =

95.988 x 8 =

46.126 x 17 =

1145 x 61 =

401.015: 3 =

510.010: 3 =

187.948 : 9 =

272.323: 6 =

2) Metti in colonna e calcola con la prova:

58.851 + 146.807 =
478.235 + 57.529 + 304.245 =
819.473 - 39.051 =
187.948 : 9 =
411509 x 2 =
9.361 x 52 =

6297 x 85 =
457.150:9 =
944863 :2 =
747.191:5 =

687 x 426 =
786.770: 6 =

scaricato da www.risorsedidattiche.net



SCHEDA RIEMPITEMPO N.11 - Consegnatadil

1) Metti in colonna e calcola con la prova:

608.748 + 235.060 =
409.660 + 276.426 + 107.544 =
557.885 - 55.055 =
134417 x 2 =
62.989 x 14 =
819.634:9 =
185.181: 8 =
569.407 + 411.742 =
676.901 - 218.759 =
61.295 x 8 =

15.092 x 51 =
725555 :5 =

O

O

2) Metti in colonna e calcola con la prova:

60.888 + 833.912 =

383.727 +103.132 + 7.076 =
648.888 - 31.252 =

34547 x 3 =

47537 x 17 =

639.408 : 6 =

500.243 - 269.365 =
366.719 + 43.854 + 453.379 =
855.477 - 17.974 =

64.396 x 2 =

9.935 x 66 =

193.841:7 =
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SCHEDA RIEMPITEMPO N.12 - Consegnata il

1) Metti in colonna e calcola con la prova:

I

I &

&,/

284.389 + 596.507 =
526.259 - 169.751 =
248.404 x 2 =
10.973 x 65 =

721502 :5 =
909.292:9 = / ‘
501.480 - 122.283 = /

243539 x 2=
25.328 x 24 =

12.507 x 83 = /

522.080: 4=

260.697 : 6 =

2) Metti in colonna e calcola con la prova:

246.721 + 563.904 =
107.450 + 439.232 + 414,531 =
559.692 - 339.865 =
142.958 x 6 =

5465 x 74 =

636 x 526 =

919513 :6 =
459.410: 84 =
462.920 - 12.658 =
120.871x 6 =

10.614 x 92 =
32479 x 38 =
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